

法務部行政執行署花蓮分署 108 年 1 月重要工作紀實

108.1.8

本分署於 108 年 1 月 8 日舉行本(108)年度第 1 次 123 全國聯合法拍會，拍出瑞穗鄉台九線旁連棟透天厝，拍定價格達新臺幣 661 萬元，高居全國各分署拍定金額第二高，成果豐碩，也為喬遷後新辦公廳舍開出紅盤。



108.1.15

本分署於 108 年 1 月 15 日召開本(108)年度第 1 次分署務會議，由分署長謝耀德親自主持，會議中頒獎表揚 107 年 12 月績效評比績優執行人員及委外助理。



108.1.16

本分署於108年1月16日舉辦捐血活動，由分署長謝耀德率領職員及替代役男投入挽袖捐血行列，以實際行動讓愛走動，本次活動共計25人參加，共捐出8,250CC熱血，為社會注入一股暖流。



108.1.17

法務部行政執行署於108年1月17日假本分署舉辦特專案件研析會，由林主任行政執行官俊旭率領署本部4為行政執行官蒞臨本分署指導，並進行業務交流座談會，有效提升本分署執行業務效能。



108.1.23

本分署於 108 年 1 月 23 日辦理 108 年替代役男「歲末年終關懷獨居長者及協助居家環境清潔」活動，由替代役男以實際行動關懷獨居、年邁行動不便或其他生活自理困難之長者，並由分署長謝耀德致贈一批生活物資，展現敬老愛老、服務社會的大愛精神。



108.1.24

本分署於 108 年 1 月 24 日舉辦歲末年終感恩餐敘並慰勞同仁年度辛勞，執行署陳代理署長及王專門委員特別蒞臨本分署感謝同仁過去一年在行政執行業務的努力，餐敘中同時舉辦摸彩活動，並由替代役男及委外助理準備多項表演節目，增添活動歡樂氣氛。



108.1.27

本分署於 108 年 1 月 27 日辦理 108 年替代役男「寒冬添愛送年菜」活動，於農曆春節前藉由替代役男公益服務之參與，讓獨居銀髮族和其他社會邊緣人也能品嚐幸福年菜，感受來自役男的溫情，本次活動由本分署科員張勝賢帶隊，共指派 20 名役男參加。



108.1.29

本分署於 108 年 1 月 29 日舉行府前路辦公廳舍啟用暨揭牌典禮，由法務部蔡部長親臨主持，並由法務部蔡部長、陳政務次長、蔡政務次長、花蓮高分檢張檢察長、行政執行署陳代理署長及本分署謝分署長共同揭牌，典禮結束前邀請與會來賓共同合影留念，為典禮畫下圓滿閉幕。



